



# दैनिक जागरण

## आर्य केंद्रीय सभा ने रखी भजन संध्या

जागरण संवाददाता, गुरुग्राम: आर्य केंद्रीय सभा गुरुग्राम के तत्वावधान में रविवार की शाम एक भजन संध्या करवाई गई। कार्यक्रम आर्य केन्द्रीय सभा प्रधान अशोक आर्य और महामंत्री धर्मेन्द्र बजाज के नेतृत्व में हुआ। सेक्टर सात स्थित आर्य विद्या मंदिर सीनियर सेकेंडरी स्कूल में आयोजित कार्यक्रम में संगीतज्ञ पंडित

दिनेश पथिक और पंडित अंकित उपाध्याय ने महर्षि दयानंद सरस्वती जन्मोत्सव पर भजन गाकर श्रोताओं को मंत्रमुग्ध कर दिया। कार्यक्रम में भाजपा केंद्रीय संसदीय समिति की सदस्य डा. सुधा यादव और सीएसआर ट्रस्ट मैनेजिंग समिति के वाइस चेयरमैन बोधराज सीकरी मुख्य अतिथि थे।

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक

# ह्यूमन इंडिया

हम बनेंगे आपकी आवाज

## धूमधाम से मनाया गया महर्षि दयानंद का 199वां जन्मोत्सव

ह्यूमन इंडिया/ब्यूरो

गुरुग्राम। आर्य केंद्रीय सभा गुरुग्राम व आर्य समाज न्यू कालोनी द्वारा आर्य समाजों, आर्य शिक्षण संस्थाओं, आर्य वीर दल एवं आर्य वीर नेत्र चिकित्सालय के सहयोग से आर्य समाज के संस्थापक महर्षि दयानंद सरस्वती के 199वें जन्मोत्सव पर सैक्टर 7 स्थित आर्य विद्या मंदिर सीनियर सैकेण्डरी स्कूल परिसर में गीतों भरी शाम निराले दयानंद के नाम भजन संध्या का आयोजन किया गया, जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में भाजपा संसदीय बोर्ड व केंद्रीय चुनाव समिति की सदस्य पूर्व सांसद डा. सुधा यादव शामिल हुईं, जबकि कार्यक्रम की अध्यक्षता पंजाबी बिरादरी महासंगठन के अध्यक्ष व हरियाणा राज्य सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष बोधराज सीकरी ने की। आर्य केंद्रीय सभा के प्रधान अशोक आर्य व महामंत्री धर्मेन्द्र बजाज ने बताया कि रविवार प्रातः जहां प्रभाफेरी निकाली गई, वहीं देर सायं भजन संध्या का आयोजन किया गया, जिसमें भजनोपदेशक पंडित दिनेश पथिक व आचार्य अंकित उपाध्याय ने भजनों की प्रस्तुति दी। उन्होंने बताया कि कार्यक्रम में विशिष्ट अतिथि के रूप में अमरीका आर्य सभा के प्रधान भुवनेश खोसला, बर्मा आर्य सभा के प्रधान अशोक क्षेत्रपाल, हरियाणा आर्य सभा के प्रधान राधा कृष्ण आर्य, पंजाबी



बिरादरी महासंगठन के वरिष्ठ उप प्रधान ओम प्रकाश कथूरिया, कैनवीन फाऊंडेशन के अध्यक्ष डीपी गोयल, नवीन गोयल, भाजपा ओबीसी मोर्चा की प्रदेश उपाध्यक्ष उषा प्रियदर्शिनी, भारत भूषण, दिनेश नागपाल, नरेंद्र यादव आदि शामिल हुए। पूर्व सांसद डा. सुधा यादव ने संस्था के कार्यों की सराहना करते हुए कहा कि महर्षि दयानंद ने विश्व कल्याण के लिए जो काम किए, उन्हें हमेशा याद रखा जाएगा। उनके द्वारा समाज को एक नई दिशा देने का काम किया गया। लोगों को सत्य से अवगत कराया और समाज में व्याप्त

कुरीतियों को दूर करने के काम किए। पंजाबी बिरादरी महासंगठन के अध्यक्ष व हरियाणा राज्य सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष बोधराज सीकरी ने कहा कि महर्षि दयानंद उन महान विभूतियों में से एक हैं, जिन्होंने देश व समाज का मार्गदर्शन किया। वेदों में जीवन जीने का संदेश दिया गया है। उन्होंने कहा कि युवाओं को महर्षि दयानंद के द्वारा दिखाए गए मार्ग पर चलना चाहिए, ताकि देश व समाज का कल्याण हो सके। रामचंद्र आर्य ने अपने विचार रखे। अतिथियों का वेद पुस्तिका भेंट कर स्वागत किया गया।

इस अवसर पर आर्य प्रतिनिधि सभा दिल्ली के महामंत्री विनय आर्य, आर्य प्रतिनिधि सभा हरियाणा के प्रधान सेठ राधा कृष्ण, भाजपा सहकारिता प्रकोष्ठ के जिला संयोजक प्रमोद सलूजा, आर्य वीर नेत्र चिकित्सालय के प्रधान भारत भूषण आर्य, महामंत्री प्रवीण यादव, मंत्री दिनेश आर्य, समाजसेवी दिनेश नागपाल, नरेंद्र यादव, भारत रत्न मेहता शामिल हुए। कार्यक्रम को सफल बनाने में बलदेव कृष्ण गुगलानी, नरेंद्र आर्य, बीबी सिंह, ज्योत्सना बजाज, सुपमा बुद्धिराजा, सुपमा आर्या, श्यामा जैन, उर्मिल आर्या आदि का सहयोग रहा।



# बुलंद खोज

सम्पादक-संजय सार्थक

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार-पत्र

## धूमधाम से मनाया गया महर्षि दयानंद का 199वां जन्मोत्सव

गुरुग्राम, बुलंद खोज / लोकेश कुमार। आर्य केंद्रीय सभा गुरुग्राम व आर्य समाज न्यू कालोनी द्वारा आर्य समाजों, आर्य शिक्षण संस्थाओं, आर्य वीर दल एवं आर्य वीर नेत्र चिकित्सालय के सहयोग से आर्य समाज के संस्थापक महर्षि दयानंद सरस्वती के 199वें जन्मोत्सव पर सेक्टर 7 स्थित आर्य विद्या मंदिर सीनियर सेकेण्डरी स्कूल परिसर में गीतों भरी शाम निराले दयानंद के नाम भजन संख्या का आयोजन किया गया, जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में भाजपा संसदीय बोर्ड व केंद्रीय चुनाव समिति की सदस्य पूर्व सांसद डा. सुधा यादव शामिल हुईं, जबकि कार्यक्रम की अध्यक्षता पंजाबी बिरादरी महासंगठन के अध्यक्ष व हरियाणा राज्य सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष बोधराज सीकरी ने की। आर्य केंद्रीय सभा के प्रधान अशोक आर्य व महामंत्री धर्मेन्द्र बजाज ने बताया कि रविवार प्रातः - जहाँ प्रभाफेरी निकलनी गई, वहीं देर सायं भजन संख्या का आयोजन किया गया, जिसमें भजनोपदेशक पंडित दिनेश पथिक व आचार्य अंकित उपाध्याय ने



पूर्व सांसद डा. सुधा यादव का स्वागत करते बोधराज सीकरी व धर्मेन्द्र बजाज।

भजनों की प्रस्तुति दी। उन्होंने बताया कि कार्यक्रम में विशिष्ट अतिथि के रूप में अमरीका आर्य सभा के प्रधान भुवनेश खोसला, बर्मा आर्य सभा के प्रधान अशोक क्षेत्रपाल, हरियाणा आर्य सभा के प्रधान राधा कृष्ण आर्य, पंजाबी बिरादरी महासंगठन के वरिष्ठ उप प्रधान ओम प्रकाश कथूरिया, कै नवीन फाउंडेशन के अध्यक्ष डीपी गोयल, नवीन गोयल, भाजपा ओबीसी मोर्चा की प्रदेश उपाध्यक्ष उषा प्रियदर्शिनी,

भारत भूषण, दिनेश नागपाल, नरेंद्र यादव आदि शामिल हुए। पूर्व सांसद डा. सुधा यादव ने संस्था के कार्यों की सराहना करते हुए कहा कि महर्षि दयानंद ने विश्व कल्याण के लिए जो काम किए, उन्हें हमेशा याद रखा जाएगा। उनके द्वारा समाज को एक नई दिशा देने का काम किया गया। लोगों को सत्य से अवगत कराया और समाज में व्याप्त कुरीतियों को दूर करने के काम किए। पंजाबी बिरादरी महासंगठन के अध्यक्ष

व हरियाणा राज्य सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष बोधराज सीकरी ने कहा कि महर्षि दयानंद उन महान विभूतियों में से एक हैं, जिन्होंने देश व समाज का मार्गदर्शन किया। वेदों में जीवन जीने का संदेश दिया गया है। उन्होंने कहा कि युवाओं को महर्षि दयानंद के द्वारा दिखाए गए मार्ग पर चलना चाहिए, ताकि देश व समाज का कल्याण हो सके। रामचंद्र आर्य ने अपने विचार रखे। अतिथियों का वेद पुस्तिका भेंट कर स्वागत किया गया। इस अवसर पर आर्य प्रतिनिधि सभा दिल्ली के महामंत्री विनय आर्य, आर्य प्रतिनिधि सभा हरियाणा के प्रधान सेठ राधा कृष्ण, भाजपा सहकारिता प्रकोष्ठ के जिला संयोजक प्रमोद सन्तुजा, आर्य वीर नेत्र चिकित्सालय के प्रधान भारत भूषण आर्य, महामंत्री प्रवीण यादव, मंत्री दिनेश आर्य, समाजसेवी दिनेश नागपाल, नरेंद्र यादव, भारत रत्न मेहता शामिल हुए। कार्यक्रम को सफल बनाने में बलदेव कृष्ण गुप्तानी, नरेंद्र आर्य, बीबी सिंह, ज्योत्सना बजाज, सुषमा बुद्धिराजा, सुषमा आर्या, श्यामा जैन, उर्मिल आर्या आदि का सहयोग रहा।